Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей»
(акт № 21 от 08.11.2019 г.)

На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района № 75 от 30 сентября 2019 года «О проведении плановой выездной проверки Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» и удостоверения № 21 от 30.09.2019 г. главным специалистом отдела финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Колосовой Ларисой Александровной проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» за период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г. с ведома директора Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» В. Ю. Малюкова и в присутствии главного бухгалтера Н. Н. Блиновой.
Срок проведения проверки: с 04.10.2019 г. по 06.11.2019 г.
Период проведения проверки: с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г.

Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов.

Основание проведения проверки: Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ, план работы отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год.

Предмет проверки: соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; определение целевого характера и эффективности использования средств местного бюджета, а также материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности и (или) приобретенных за счет средств местного бюджета.

Лица, имеющие в проверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов:

- Малюков Виктор Юрьевич – директор Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» с 15 июня 2011 года (приказ Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 15.06.2011 г. № 179);

- Миляева Татьяна Владимировна – главный бухгалтер с 16 декабря 2013 года (приказ директора Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» от 16.12.2013 г. № 129);

- Блинова Наталья Николаевна – главный бухгалтер с 19 марта 2018 года (приказы директора Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» от 19.03.2018 г. № 123-л, от 06.08.2018 г. № 257-л).

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» за период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г., установлено:

1. Неправомерные расходы денежных средств за проверяемый период составили 10 813,88 рублей, в том числе

- 10 222,50 рублей – сумма, перечисленная Заказчиком – МКУДО Нижнесергинский ЦДОД Поставщику – ООО «Единый компьютерный центр» (платежное поручение от 31.03.2017 г. № 92) по договору от 27.03.2017 г. № 74/2017 за неисполненные обязательства (КБК 90607030600100004244226);

- 591,38 рублей – неправомерные расходы в результате излишнего списания бензина в 2018 году (КБК 90607030600100004244340).
2. Неэффективные расходы в проверяемом периоде не установлены.

3. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения: 

- в действиях МКУДО Нижнесергинский ЦДОД усматриваются признаки нарушения пункта 4 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-Ф3 «О защите конкуренции», выразившегося в заключении соглашения, которое приводит к ограничению конкуренции на рынке ремонтных работ по замене кровли МКУДО Нижнесергинский ЦДОД по адресу р. п. Дружинино ул. Дружбы, 9;
- в нарушение статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ по контракту на поставку электрической энергии № 29681 от 06.02.2017 г., заключенному с единственным поставщиком, отсутствует соглашение сторон (Заказчика и Поставщика услуг) об изменении цены договора;

- Учреждение заключило договор № 161/2017 от 01.12.2017 г. на техническую поддержку программных продуктов «СКБ-Контур» с нарушением требований статьи 424 Гражданского кодекса Российской Федерации от 30.11.1994 г. № 51-ФЗ (цена не установлена соглашением), а также с нарушением части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ (заключенный контракт не содержит положение о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта);

- штатное расписание на периоды с 06.03.2018 г., 28.04.2018 г., 03.05.2018 г., 01.06.2018 г., 27.08.2018 г., 01.09.2018 г., 01.10.2018 г., 06.11.2018 г., 03.12.2018 г., 25.12.2018 г., согласованное Управлением образования администрации Нижнесергинского муниципального района, утверждено с нарушением приказа Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 27.01.2017 г. № 25-лс «О начислении заработной платы руководителям муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Нижнесергинского муниципального района»;
- начиная с момента установления директору доплаты за соответствие занимаемой должности (с 06.03.2018 г.) до окончания периода проверки (31.12.2018 г.) заработная палата В. Ю. Малюкову начислялась с нарушением приказа Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 27.01.2017 г. № 25-лс «О начислении заработной платы руководителям муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Нижнесергинского муниципального района», а именно доплата за интенсивность труда, премии по итогам работы за месяц, квартал, год рассчитывались от оклада без учета его повышения за соответствие занимаемой должности;

- начисление премии за III квартал 2018 года В. Ю. Малюкову произведено с нарушением приказа Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 24.09.2018 г. № 308-лс «О квартальной премии руководителей муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования»;

- начисление стимулирующих выплат В. Ю. Малюкову в марте 2018 года произведено с нарушением приказов Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 07.05.2015 г. № 78/1-лс «О доплате Малюкова В. Ю. , директора Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» и Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 06.03.2018 г. № 52-лс «Об установлении соответствия занимаемой должности руководителям муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Нижнесергинского муниципального района»;

- приказ Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 27.09.2018 г. № 322-лс «О материальной помощи Малюкова В. Ю., директора Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей», подписанный начальником Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района – Т. И. Чертковой, издан в нарушение Положения о стимулирующих выплатах руководителей муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Нижнесергинского муниципального района, утвержденного приказом Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 25.06.2018 г. № 125-од;

- в нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» лицо, ответственное за оформление фактов хозяйственной жизни, не обеспечило достоверность данных, отраженных в табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы за декабрь 2018 года. Табель учета использования рабочего времени и расчета заработной платы за декабрь 2018 года содержит противоречивую информацию (количество дней явок не соответствует фактически отработанному времени).
По акту плановой выездной проверки Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» Учреждением представлены возражения от 15.11.2019 г. № 146 и объяснительная от 15.11.2019 г. № 147. 

С возражениями от 15.11.2019 г. № 146 Учреждением представлены документы, исключающие факт нарушения статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ.
Информация, отраженная в объяснительной от 15.11.2019 г. № 147, принята к сведению.

Нарушение требований статьи 424 Гражданского кодекса Российской Федерации от 30.11.1994 г. № 51-ФЗ, а также нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ по договору № 161/2017 от 01.12.2017 г. на техническую поддержку программных продуктов «СКБ-Контур» устранено.

Нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» устранено.
Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района выдано Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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